

## На Закарпатті вшанували юристів



Сьогодні, 8 жовтня у сесійній залі облради відбулося урочисте засідання з нагоди відзначення Дня юриста України.

На святкування запрошені перші керівники області, судових і правоохоронних органів, професорсько-викладацький склад юридичного факультету УжНУ, представники системи органів безоплатної вторинної правової допомоги, працівники Головного територіального управління юстиції, начальники відділів державної виконавчої служби та відділів державної реєстрації актів цивільного стану, завідувачі державними нотаріальними конторами, юристи різних галузей права.

Відкрив святкове дійство, а відтак виступив із промовою та вручив відзнаки начальник Головного територіального управління юстиції в Закарпатській області Євген Когутич.

Привітали іменинників і перші керівники краю - голова облради Михайло Рівіс та голова облдержадміністрації Геннадій Москаль, а також голова Апеляційного суду Закарпатської області Ганна Фазикош, голова Закарпатського окружного адміністративного суду Олексій Шешеня, голова господарського суду Закарпатської області Олег Васьковський та ін.

Геннадій Москаль звернувся до присутніх у залі, як до колег, відзначивши важливість юриста у житті нашого суспільства і держави, побажав їм міцного здоров'я, терпіння та успіхів у праці.

Михайло Рівіс від імені облради, депутатського корпусу та від себе особисто щиро привітав усіх, хто безпосередньо причетний до нелегкої праці у сфері творення та застосування права.

-Людина, як тільки з'являється на світ, вступає у цивільно-правові відносини з державою. Ще з римських часів і донині людина без фахової юридичної підтримки не може обійтись, а тому ця професія в усі часи є почесною. Ваше сумління, добре ставлення до краян, співпраця з виконавчою та самоврядною владою дають результати, які приносять користь громадянам. І я щиро вдячний вам це. Вам доводиться надавати юридичну підтримку і допомогу, йти назустріч заявникам, радити оптимальні шляхи вирішення їхніх проблем, брати на себе чималу частину звернень жителів краю, завдяки чому органи влади мають більше часу і можливостей для вирішення стратегічних питань, - наголосив Михайло Михайлович та додав: - То ж дозвольте побажати вам наснаги, терпіння, успіхів, щоб праця приносила і моральне, і матеріальне задоволення. Нехай у ваших сім'ях завжди буде лад і гаразд.

Відтак, Михайло Рівіс виконав приємну місію та за особисті досягнення у праці, зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм і з нагоди Дня юриста вручив відзнаки облради.

Так, **Грамотою обласної ради** нагородив: Шимон Людмилу Володимирівну - приватного

нотаріуса Ужгородського міського нотаріального округу.

**Подяку обласної ради** оголосив: Мигалко Наталії Петрівні - провідному спеціалістові відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області; Микулець Олександрі В'ячеславівні - головному спеціалістові відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області; Русин Надії Аркадіївні - головному спеціалістові Ужгородського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області; Тимчук Лесі Михайлівні - начальникові відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління державної реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області; Тищенко Оксані Юріївні - начальникові Ужгородського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області; Шарко Любові Михайлівні - завідувачу сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області.

В інших промовах згадувались часи заснування свята та юридичного факультету УжНУ, відзначалась вагома роль у служінні Закону адвокатів, нотаріусів, правоохоронців, прокурорів, суддів, працівників юридичних служб та наголошувалось на необхідності творити справедливість із людським обличчям.

**Прес-служба облради**

[gallery]